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. Projete uma fungdo que receba como entrada uma arvore binaria t e um nimero n e devolva uma nova

arvore binaria que é como t mas com n somado a cada elemento.

. Projete uma funcao que verifique se uma arvore binaria é uma &arvore binaria de busca. Uma arvore

bindria de busca tem as seguintes propriedades: 1) A subérvore a esquerda contém valores nos nds
menores que o valor no né raiz. 2) A subdarvore a direita contém valores nos nés maiores que o valor
no no raiz. 3) As subarvores a esquerda e a direita também sdo arvores bindrias de busca.

. Projete uma fungéo que verifique se um elemento estd em uma arvore binaria de busca.

. Projete uma funcao que receba como entrada uma lista aninhada 1st e devolva uma nova lista aninhada

como os mesmo elementos de 1st, mas em ordem reversa.

> (reversex (list (list 2 3) 8 (list 9 (1list 10 11) 50) (list 10) 70))
"'(70 (10) (50 (11 10) 9) 8 (3 2))

. Utilizando apenas as fung¢oes primitivas zero?, add1 e subl, escreva as fungoes >, >=, <, <= e =. Cada

funcdo deve receber como parametro dois niimeros naturais e executar a operacao de comparagio
apropriada.

. Defina uma funcdo que receba como entrada duas listas de ntimeros em ordem crescente, e devolva

uma nova lista com os elementos das duas listas de entrada em ordem crescente.

> (intercala (list 3 7 12) (list 2 4 5))
'"(2 3457 12)

Projete uma fungao que devolve os n primeiros elementos de uma lista.

> (mantem (list 10 40 70 20 3) 2)
' (10 40)

. Projete uma funcdo que devolve um nova lista sem os n primeiros elementos de uma dada lista.

> (descarta (list 10 40 70 20 3) 2)
(70 20 3)

. Projete uma funcado que devolva uma nova lista que é como a lista de entrada mas sem o elemento de

uma dada posigao.

> (remove-em (list 3 6 1 2) 2)
'(3 6 2)

Projete uma fungao que devolva uma lista que é como a lista de entrada mas com um dado elemento
inserido em uma dada posicao.

> (insere-em (list 3 6 1 2) 5 2)
'"(3 651 2)

Projete uma fungéo que devolva a sublista com um determinado intervalo de uma lista.

> (sublista (list 10 20 30 40 50) 1 4)
'(20 30 40)
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12. Projete uma funcdo que devolva uma nova lista que é como a lista de entrada mas com os elementos
rotacionados n posigoes a esquerda.

> (rotaciona-esquerda (list 10 20 30 40 50) 2)
' (30 40 50 10 20)



